



# 特朗普被提名为共和党总统候选人

## 40岁的万斯为副总统候选人



7月15日，在美国密尔沃基，特朗普（前左）和万斯出席共和党全国代表大会。 新华社发

美国前总统特朗普15日在共和党全国代表大会上获得足够多的党代表票，被正式提名为2024年美国大选共和党总统候选人。特朗普当天还宣布，已选择俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·戴维·万斯作为他的竞选搭档。

### 78岁的特朗普与40岁的万斯搭档

美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊当天在大会上正式宣布，提名特朗普和万斯为共和党总统和副总统候选人。

在继2016年击败希拉里·克林顿、2020年败给现任总统拜登之后，这将是现年78岁的特朗普第三次代表共和党参加美国总统竞选。

当天早些时候，特朗普在其创建的社交媒体平台“真实社交”上宣布，他已选择年仅40岁的万斯作为他的竞选搭档。

万斯生于1984年，2022年当选俄亥俄州联邦参议员，并于2023年1月宣誓就职。他曾是特朗普的激烈批评者，但此后成为了这位前总统的盟友。

特朗普13日在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”，右耳受伤。但他按照原计划于14日抵达威斯康星州的密尔沃基，参加15日至18日举行的共和党全国代表大会。特朗普预计于18日正式接受提名。

当地时间7月15日，2024年美国共和党全国代表大会在美国威斯康星州密尔沃基市开幕，大会将从15日到18日持续4天。

会上，美国共和党正式提名特朗普为党内总统候选人，正式通过詹姆斯·戴维·万斯作为共和党副总统候选人的提名。

### 需要随时向特朗普“表忠心”

在美国总统竞选中，总统候选人的副手人选至关重要。因为候选人一旦胜选，不出意外的话，其副手将成为下一任美国副总统。

美联社分析，当特朗普的竞选搭档甚至副总统要承受巨大压力，需要随时向特朗普“表忠心”。特朗普主政期间与副总统彭斯原本关系紧密，但任期末特朗普试图施压彭斯利用其国会参议长身份干预2020年总统选举结果，遭拒绝后两人渐行渐远。彭斯已经明确表态，在美国2024年总统选举中不会支持特朗普。

特朗普曾说，他选副手首先考虑此人是否有能力在他结束第二个任期后接班。

媒体分析，特朗普选副手也会考虑其他因素，包括筹款实力如何，镜头前表现力怎样，能否在辩论中击败哈里斯，以及如果特朗普胜选，副总统在任内会不会抢他的风头。

不过，特朗普本人有意淡化副总统候选人对大选结果的影响。他在今年早些时候的一场活动中说，副手的选择对大选结果毫无影响，主要看总统是谁。

在宣布成为特朗普竞选搭档之后，万斯表示，美国前总统特朗普一旦在11月大选中获胜就会与俄罗斯展开谈判，结束乌克兰冲突，预防核威胁。

### 万斯能否帮助特朗普重返白宫

万斯之前靠风险投资家致富，他虽然政治资历浅，但却是特朗普“让美国再次伟大”主张的最激进捍卫者之一，尤其在外交、贸易和移民政策主张方面。

有分析认为，万斯在商业和金融领域的成功经验也将为特朗普的竞选团队带来更多的资源和支持。

据俄罗斯卫星7月16日报道，美国总统拜登15日称，共和党副总统候选人詹姆斯·万斯完全是“特朗普的克隆体”。

据报道，拜登对记者说：“在所有问题上都是特朗普的克隆体，我没看出有什么差别。”

特朗普曾表示，自己最看中副总统候选人是否能在他结束第二个任期后“接班”。

在宣布万斯为副总统候选人后，特朗普表示他期待在18日晚间的共和党全国代表大会上向全美民众发表讲话。他将继续阐述他的政治理念和政策议程，并呼吁美国民众支持他和万斯的竞选团队。对于即将到来的大选冲刺阶段，特朗普充满了信心和期待。他认为他和万斯的组合将能够击败任何竞争对手，并带领美国走向更加繁荣和强大的未来。

万斯是新一代保守派的代表，是党内冉冉升起的新星。选他当副手，或许能给选举注入年轻力量，未来辩论场上与拜登竞选搭档、现任副总统哈里斯的交锋势必激烈。

据美媒最新报道，美副总统哈里斯已于当地时间15日下午致电万斯，向其表示祝贺。拜登竞选团队当日表示，哈里斯已准备好与万斯进行一场副总统辩论。



这是7月15日在美国密尔沃基拍摄的共和党全国代表大会现场

### 延伸

## 特朗普竞选搭档万斯何许人也

现年78岁的美国前总统唐纳德·特朗普15日获共和党全国代表大会正式提名为总统候选人，并选择40岁的俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·戴维·万斯为竞选搭档。

万斯因撰写畅销书《乡下人的悲歌》闻名，获称美国“铁锈带之声”。他曾激烈批评特朗普，后来却变为其忠诚盟友。民主党籍总统约瑟夫·拜登称万斯的政见“克隆”特朗普。

### 畅销书作家

万斯1984年出生于俄亥俄州米德尔敦，高中毕业参军，参加过伊拉克战争，退役后在俄亥俄州立大学学习政治学和哲学，在耶鲁大学法学院获博士学位，毕业后与共和党“金主”、亿万富翁彼得·蒂尔共事，成为一名风险投资家。

万斯在耶鲁就读时开始构思创作《乡下人的悲歌》，描述他在米德尔敦这座蓝领城市的成长经历以及肯塔基州农村山区老家的价值观，这本书2016年夏天一经发表就引发舆论关注和好评。当时，特朗普首次竞选总统。

这本回忆录反映了阿巴拉契亚山区如何从民主党“票仓”转变为共和党“票仓”，当地社区如何衰败和无望，人们如何陷入贫困并沉沦。书中描写的城镇成为美国“铁锈带”、即制造业衰败的象征。按照美联社说法，特朗普当年出人意料地崛起，且这组纽约房地产大亨得到美国一些最贫穷居民支持，让自由派困惑。万斯的自传成为解读“特朗普现象”的非官方指南。

不过，《乡下人的悲歌》同样遭受猛烈批评。最常见的批评认为，万斯过于简单化描写美国农村生活，并回避种族主义在美国政治中的角色。有人认为，万斯从一个狭隘视角描述美国人的贫穷问题，他保守派男性新教徒的形象不能代表“大多数遭践踏的美国白人”。

### 一百八十度转变

特朗普首次竞选总统时，万斯狠批他是“道德灾难”“美国希特勒”，称特朗普的政策主张“全是骗局”，是“文化海洛因”。然而，按照美联社说法，特朗普执政后，像许多希望往上爬的共和党人那样，万斯转变了立场。

万斯2018年2月称特朗普是少数几个认识到美国不少地区“充斥挫败感的政治领导人之一”。特朗普2020年竞选连任失利，万斯赞成特朗普关于民主党“窃取胜果”的说法，坚称存在选举舞弊。

特朗普投桃报李，支持万斯2021年参加俄亥俄州联邦参议员选举，在众多角逐者中赢得共和党提名，并于2022年中期选举时击败民主党对手。上任后，万斯在特朗普所受刑事和民事指控上积极维护这名前总统。他与特朗普定期通电话，与其长子小唐纳德·特朗普同样关系密切。

特朗普15日说，今年总统选举期间，万斯将重点关注他“为之奋斗的美国工人和农民”，涉及宾夕法尼亚、密歇根、威斯康星、俄亥俄和明尼苏达等州。

宾夕法尼亚、威斯康星、密歇根是美联社报道提及的“摇摆州”。万斯当天接受福克斯新闻台采访时说，特朗普告诉他，他可帮助自己赢得密歇根等中西部“摇摆州”，并且能在副总统候选人辩论中有好表现。

不过，在美联社看来，特朗普和万斯两个白人搭档参选，要争取非洲裔和拉美裔选民并不具优势。而且，万斯缺乏全国范围内的选举和从政经验。

### “克隆”特朗普

美联社报道，如果特朗普胜选，万斯将成为20世纪50年代以来最年轻的美国副总统。特朗普选择他为副手，意在激励“基本盘”。

拜登15日在白官对媒体记者说，万斯在所有议题上都是“特朗普的克隆体，我没看到任何差别”。

在对外政策上，万斯与特朗普主张一致。在他看来，如果特朗普担任总统，乌克兰危机就不会升级。他15日接受福克斯新闻台采访时说，特朗普一旦当选，就会同俄罗斯和乌克兰展开谈判，让这场冲突尽快结束。

万斯出任联邦参议员以来，多次投票反对向乌克兰提供军事援助，呼吁乌方与俄罗斯谈判。他认为，乌克兰所谓恢复1991年独立时边界的目标不现实，结束俄乌冲突需要确定乌克兰的中立地位，冻结领土争端。

美国网络媒体《政治报》16日援引一名欧洲联盟高级官员的话报道，特朗普选择万斯作为搭档“对乌克兰是一场灾难”。

万斯还说，以色列找不到比特朗普更好的朋友。他批评拜登的政策让以色列在加沙地带的军事行动越来越难获胜。万斯认为需要马上做两件事，一是尽快结束加沙战事，缘由是拖得越久，以色列的局面越困难；二是重启以色列与沙特的关系正常化谈判。

综合新华社、央视新闻、财联社等

## 重庆高新区规划和自然资源局城乡规划公告

类别	序号	项目名称	行政辖区	申请单位(编制单位)	公示时间	公示地点	咨询电话
建设工程设计方案类公示	1	高新区U标准分区U8-17-1/03号地块项目建设工程设计方案修改公示	位于高新区	重庆瀚融房地产开发有限公司	2024年7月22日至2024年7月28日	重庆高新区管委会5号楼、项目现场、高新区门户网站( <a href="http://gxq.cq.gov.cn">http://gxq.cq.gov.cn</a> )	68600267